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Rada Gminy Waganiec 

Komisja Rewizyjna 

 

 

 
RG.0012.IX.15.KRew.2025 

Protokół Nr 15/2025 
w dniu 21 października 2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: w sali narad parter Urzędu Gminy w Wagańcu, ul. Dworcowa 11 

Obrady rozpoczęto 21.10.2025 r. o godz.11:00, a zakończono o godz. 14.00 tego samego dnia. 
Wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków komisji. 

Obecni: 

1. Stanisław Zimecki – przewodniczący, 

2. Ewelina Gajdzińska – wiceprzewodnicząca, 

3. Monika Marciniak – członek, 

4. Jadwiga Michalska – członek, 

5. Angelika Przybylska – członek. 

 

W posiedzeniu udział wzięli również: Wójt Gminy Pan Piotr Kosik, Sekretarz/Zastępca Wójta Pan 

Arkadiusz Żak, Skarbnik Gminy Pani Anna Miś, Przewodniczący Rady Gminy Pan Tomasz 

Wysocki, Dyrektor Zespołu Szkół im. I. Jana Paderewskiego w Zbrachlinie Pani Anna Kwapińska, 

Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Niszczewach Pani Agnieszka Lasota – Staszak, 

Dyrektor Zespół Szkół w Brudnowie Pan Artur Gajewski, Kierownika ds. ref. gospodarki 

komunalnej Pani Małgorzata Szatkowska oraz członkowie stałych Komisji Rady Gminy - lista 

obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Komisji Stanisław Zimecki – o godz. 11:00 otworzył posiedzenie i stwierdził, że 

zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 5 członków komisji, co wobec 

składu komisji wynoszącego 5 członków przyjętych uchwałą Rady Gminy stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący komisji rewizyjnej – poddał pod głosowanie przyjęcie proponowanego porządku 

obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad komisji. 

4. Dyskusja nad poziomem wynagrodzeń dyrektorów szkół – propozycje, ustalenia organu 

prowadzącego szkoły. 

5. Dyskusja nad Regulaminem amatorskiego połowu ryb na obszarze zbiorników wodnych 

będących własnością Gminy Waganiec, ustalenia zasad udzielania zezwoleń. 

6. Sprawy bieżące. 

7. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Komisja Rewizyjna przyjęła proponowany porządek obrad. 

Wyniki głosowania:  

• „za” 5 radnych - (Ewelina Gajdzińska, Jadwiga Michalska, Monika Marciniak, 

Angelika Przybylska, Stanisław Zimecki),  
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• „przeciw” 0 radnych,  

• „wstrzymujących się” 0 radnych, 

• „nieobecni” 0 radnych. 

 

3. Przyjęcie protokołu z przednich obrad Komisji Rewizyjnej. 

Komisja Rewizyjna przyjęła protokół z poprzednich obrad komisji.  

Wyniki głosowania:  

• „za” 5 radnych - (Ewelina Gajdzińska, Jadwiga Michalska, Monika Marciniak, 

Angelika Przybylska, Stanisław Zimecki),  

• „przeciw” 0 radnych,  

• „wstrzymujących się” 0 radnych, 

• „nieobecni” 0 radnych. 

 

4. Dyskusja nad poziomem wynagrodzeń dyrektorów szkół – propozycje, ustalenia 

organu prowadzącego szkoły. 

Radni podjęli dyskusję w sprawie wynagrodzeń dla dyrektorów szkół na posiedzeniu obecni byli  

dyrektorzy placówek oświatowych gminy.  

Komisja zapoznała się z pismem od Pani dyrektor  Zespołu Szkół w Zbrachlinie w sprawie 

rozważenia możliwości podwyższenia wynagrodzenia – stanowi ono załącznik do protokołu. 

Komisja zapoznała się również z informacjami, które przekazał Sekretarz Gminy w sprawie  

wynagrodzeń z poszczególnych ościennych gminy i miastach.   

W dyskusji udział wzięli, radni, dyrektorzy szkół, sekretarz gminy, wójt gminy, skarbnik gminy. 

Dyrektorzy szkół przedstawili swoje stanowisko w przedmiotowej sprawie, Wójt odniósł się 

również do przedłożonego pisma pani dyrektor. 

Radni ustalili, że decyzje w sprawie podwyżek dla dyrektorów szkół, dodatku funkcyjnego i 

motywacyjnego podejmie organ prowadzący – Wójt Gminy. 

 

5. Dyskusja nad Regulaminem amatorskiego połowu ryb na obszarze zbiorników 

wodnych będących własnością Gminy Waganiec, ustalenia zasad udzielania 

zezwoleń. 

Komisja ustaliła, że od 1 stycznia 2026 r. stawka za połów ryb będzie wynosiła 100 zł dla osób z 

poza terenu gminy, natomiast osoby zamieszkałe na terenie gminy mogą korzystać bez opłat. 

Ustalono, że zezwolenie na połów ryb będzie odbywało się na zasadzie „złap i wypuść”. 

6. Sprawy bieżące – dyskusji nie podjęto. 

6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Wobec zrealizowanego porządku posiedzenia, Przewodniczący Komisji Stanisław Zimecki  

o godz. 14.00 zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

                                                                                    Przewodniczący Komisji: 
                                                                                                Stanisław Zimecki                                                                                

Protokołowała: 

Ewelina Gajdzińska  
 

 

 

Przygotował(a): Iwona Marciniak 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy i jej organów  

oraz spraw organizacyjnych Urzędu Gminy 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


